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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, 
σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη Αντεγκληματική Πολιτική, οι περιφερειακές αστυνομικές 
Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον αποτελεσματική 
αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα σημεία εκείνα όπου 
παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των 
λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι 
οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω, η Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης (Γ.Α.Δ.Θ.), 
υλοποιεί, στις περιοχές ευθύνης της, τα υφιστάμενα ειδικά επιχειρησιακά σχέδια και βάσει αυτών, 
από τις αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της, πλέον της παράλληλης δραστηριοποίησης των 
υπολοίπων ειδικών επιχειρησιακών Ομάδων (ΔΙ.ΑΣ., Ο.Π.Κ.Ε.), διενεργούνται -σε καθημερινή 
βάση και καθ’ όλο το 24ωρο- στοχευμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και εξειδικευμένες 
δράσεις (εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου), 
εφαρμόζοντας την ισχύουσα νομοθεσία, με στόχο την εμπέδωση του αισθήματος ασφαλείας των 
πολιτών, τη διαμόρφωση συνθηκών ασφαλούς διαβίωσης αυτών και την ολιστική αντιμετώπιση, 
κατά τον πλέον ουσιαστικό και αποτελεσματικό τρόπο, των όποιων τοπικών ζητημάτων 
αστυνομικής φύσης. 

Ειδικότερα, επισημαίνεται ότι για την εξασφάλιση του επιθυμητού επιπέδου προληπτικής 
αστυνόμευσης στην περιοχή του Δήμου Κορδελιού - Ευόσμου (συμπεριλαμβανομένης και της 
αναφερόμενης στην εν θέματι Ερώτηση περιοχής) δραστηριοποιούνται -καθημερινά- οι 
εποχούμενες περιπολίες των οικείων Τμημάτων (Τάξης και Ασφάλειας), συνεπικουρούμενες από 
ένα πλέγμα δράσεων των Διευθύνσεων Τροχαίας και Αλλοδαπών της Γ.Α.Δ.Θ., ενώ 
αναπτύσσονται -συνδυαστικά και ενισχυτικά- δυνάμεις της Διεύθυνσης Άμεσης Δράσης 
Θεσσαλονίκης (Ομάδες ΔΙ.ΑΣ. και “Ζ” και εποχούμενες περιπολίες), εξειδικευμένα συνεργεία της 
Διεύθυνσης Ασφαλείας Θεσσαλονίκης [Ομάδες Πρόληψης Καταστολής Εγκληματικότητας 
(Ο.Π.Κ.Ε.), Υποδιεύθυνσης Δίωξης Ναρκωτικών, Υποδιεύθυνσης Δίωξης Εγκλημάτων κατά Ζωής 
και Ιδιοκτησίας (Υ.Δ.Ε.Ζ.Ι.) κ.α.] και υλοποιούνται τακτικά ειδικές επιχειρησιακές δράσεις με τη 
διάθεση επαυξημένων αστυνομικών δυνάμεων. Συμπληρωματικά, διατίθενται στην περιοχή 
δυνάμεις της δίκυκλης Ο.Π.Κ.Ε. («Δράση») καθώς και η Ομάδα Άμεσης Αντιμετώπισης 
Συμβάντων («Πάνθηρες») για την πραγματοποίηση περιπολιών. 
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Το συγκροτούμενο πλέγμα αστυνόμευσης περιλαμβάνει την ουσιαστική επιτήρηση της 
περιοχής του εν λόγω Δήμου, τη διενέργεια αυξημένων καθημερινών ελέγχων σε άτομα και 
οχήματα, την πραγματοποίηση προσαγωγών στην οικεία Αστυνομική Υπηρεσία (συντρεχουσών 
των απαιτουμένων προς τούτο προϋποθέσεων) και την αυστηρή εφαρμογή της κείμενης 
νομοθεσίας για κάθε διαπιστούμενη παράβαση. 

Ως προς την πληρότητα του ακολουθούμενου σχεδιασμού, γνωρίζεται ότι κατά το 
χρονικό διάστημα από 01-01-2021 έως 26-02-2022, στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου        
Κορδελιού - Ευόσμου, πραγματοποιήθηκαν -46- επιχειρησιακές δράσεις και συγκροτήθηκαν -71- 
μεικτά συνεργεία ελέγχων, στο πλαίσιο των οποίων διενεργήθηκαν -6.198- έλεγχοι ατόμων και           
-989- έλεγχοι οχημάτων, -465- προσαγωγές υπόπτων ατόμων και -167- συλλήψεις αλλοδαπών 
υπηκόων για παραμονή στη χώρα χωρίς τις νόμιμες διατυπώσεις. Επιπλέον, από το Τμήμα 
Εγκλημάτων κατά της Ιδιοκτησίας της Υ.Δ.Ε.Ζ.Ι. πραγματοποιήθηκαν στην εν λόγω περιοχή -2- 
στοχευμένες αστυνομικές επιχειρήσεις (τις 01-09-2021 και 24-11-2021), κατά τις οποίες 
διενεργήθηκαν -13- κατ’ οίκον έρευνες, -53- έλεγχοι ατόμων και -25- έλεγχοι οχημάτων και 
συνελήφθησαν -4- άτομα για παράβαση της νομοθεσίας περί όπλων και των άρθρων 374 
«Διακεκριμένη Κλοπή» και 394 «Αποδοχή και διάθεση προϊόντων εγκλήματος» του Ποινικού 
Κώδικα. 

Διευκρινίζεται δε ότι σύμφωνα με τα τηρούμενα, στο αρχείο των αρμοδίων Υπηρεσιών 
Τάξεως και Ασφαλείας, στοιχεία δεν επιβεβαιώνεται αύξηση της συχνότητας ή της έντασης των 
καταγραφόμενων περιστατικών αστυνομικής φύσεως στην περιοχή του Δήμου Κορδελιού – 
Εύοσμου, άνωθεν της Περιφερειακής Οδού Θεσσαλονίκης, συγκριτικά με τη λοιπή περιοχή του 
ιδίου Δήμου. Συγκεκριμένα, κατά το τρέχον έτος (έως την 25-02-2022), στο συγκεκριμένο τμήμα 
του προαναφερόμενου Δήμου κατεγράφησαν -29- περιπτώσεις κλοπών - διαρρήξεων, -1- 
περίπτωση ληστείας και βεβαιώθηκαν -2- παραβάσεις της νομοθεσίας περί ναρκωτικών, ενώ 
ουδεμία καταγγελία για περίπτωση κλοπής οχήματος ή μηνυτήρια αναφορά για φθορά ξένης 
ιδιοκτησίας έχει υποβληθεί.  

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι η δραστηριοποίηση των ως άνω Υπηρεσιών στην εν λόγω 
περιοχή, με σκοπό -πλέον των άλλων- τόσο την πρόληψη και αποτροπή των, όποιας μορφής, 
τυχόν έκνομων ενεργειών, όσο και την αποφυγή παρόμοιων περιστατικών στο μέλλον, 
συνεχίζεται με αμείωτη ένταση. 
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